

休闲避暑游  
新密神仙洞



炎炎夏日,放松心情哪里去?刚从“火线”上下来的考生和家长们纷纷将目光投向了距离郑州仅50分钟车程的神仙洞景区,不少学生背上行囊,结伴出游,放松心情。

来到神仙洞,一定要住下来感受一下夏季的凉爽。当市内温度开始向40摄氏度攀升的时候,这里却只有22摄氏度左右,到了傍晚还要添衣服,夜间更要盖棉被,许多游客已经形成夏季来神仙洞避暑的习惯。此外,您还可以摘野果、采野菜,与家人享受轻松、休闲和快乐。在天然森林氧吧鬼谷景区内,溪流潺潺,瀑潭成群,草木茂盛,或摸鱼捉蟹,或嬉水拍照,也别有一番情趣。据悉,6月25日至8月25日,持高考证、中考证游览神仙洞的游客,门票一律10元/人,持学生证、教师证的游客,门票实行半价优惠。

身处神仙洞景区,满眼尽是奇秀幽险之景色,四周还不时有缕缕云雾飘过,犹如置身仙境,心中豁然开朗。

刘菁荔

景区电话:0371-69225888

自驾车线路:郑州-郑少高速-新密西(右转)-石坡口-神仙洞

“中国第一飞人”  
衣瑞龙将飞跃天险华山

7月7日至8月31日,“中国第一飞人”、年届七旬的衣瑞龙先生将进行“飞跃天险华山——挑战大世界吉尼斯”的英雄壮举。

据了解,1990年9月,衣瑞龙用自制的“雄风”号滑翔机成功飞下峨嵋山金顶,成为中国第一个利用自制滑翔机飞越3000多米高度的“飞人”。此次华山挑战,2个月活动时间他将27次从华山海拔2086米的西峰顶上驾驶无动力三角翼飞跃华山天险,降落在中国道教全真派发源地玉泉院前广场。

此次挑战活动是华山景区推广夏季旅游市场的一大举措。今年夏天,华山将锁定友谊、爱情、财富,唱响“华夏之根”。“夜游华山、体验浪漫”将成为今夏旅游新亮点,去年投资80万元在华山西线搞了不夜通道,过去游华山用手电筒,现在全部是按照游客的心愿打造一个不夜通道。此外,“到太空漫步,上华山练胆”已经成为新时期广大青年的一种向往。

晚报记者 刘菁荔 通讯员 郝战旗

# 让孩子快乐每一天

——访郑州华夏旅行社总经理秦铭浩

6月25日,是郑州华夏旅行社“快乐少年”素质提升夏令营开营的日子。已连续9年举办暑期夏令营的郑州华夏旅行社总经理秦铭浩,并没有因为驾轻就熟而有所放松,认真、细心、自信的他,还是对素质提升夏令营的每个环节提出了更高的要求:“好的夏令营是旅游和教育的完美结合,专业的事由专业的人来做,专业的教育加上专业的旅游,才能打造出专业的夏令营产品。”

晚报记者 刘书芝



很多宝贵意见得到家长和孩子们一致认可。

我们的理念:全面提升孩子素质

北大产业与文化研究所陈升达教授在郑大MBA课堂上讲到:“最终决定一个人成就大小的关键,还是自身素质。”秦铭浩说:“对此我深有同感,我也欣喜地看到现在的家长越来越重视孩子素质的培养,学校也一直在倡导素质教育。但什么是素质?可不单单是学习在班里得了前几名、钢琴会弹几级、英语过了几级这么简单,它是指一个人对环境的适应能力、社会环境的应变力、雄心和成就目标的决断力、合作精神等方面的综合体现。所以平时我们常看到有的家长花了很多钱,让孩子参加了各种各样的班,但到头来,孩子离开父母还是缩手缩脚,不知道怎么与人相处,不知道怎么生活。”

“鉴于此,我们从一开始做夏令营的那天起,就想让孩子在这儿放松心情、张扬本色,给孩子们创造快乐,让孩子们在学习中找到快乐,在快乐中学习知识。”秦铭浩说,“‘快乐少年’夏令营会让孩子有意想不到的收获,会让孩子有新的与众不同的体验,与各地的青少年交流思想与文化,学会与营员们友好相处的本能,扩展心灵视野,建立群体空间。让孩子们能展现个性、建立自信、挑战自我、体验成就、感受荣誉、面对困难、磨练意志、挖掘潜力、协作互助、打造团队意识。”今年,华夏旅行社继续聘请郑州市知名中学政教主任冯老师为夏令营总辅导员,冯老师和我们的专业辅导员队伍全程参与了产品的构思和设计,

我们的目标:让孩子自强自立

“我们代表河南青少年的形象,我们要展现河南青少年的素质。”这是秦铭浩对每位营员提出的要求。在开营仪式上,记者看到,孩子人手一份《营员手册》。秦铭浩说,《营员手册》除常规行前准备、营员守则、励志格言外,还有很多励志小故事、智慧小游戏、当日行程计划等,“最独特的,要数《个人宣言书》了”。夏令营7天中每天早上孩子们都会被要求早起15分钟,朗读《个人宣言书》。秦铭浩说,我们要求孩子们读的时候,要把自己想象成将军,读着“我要用勤奋摧毁懒惰的习性;我要用信心驱赶怀疑;我要用真诚埋葬虚伪……我要成为一名杰出的青少年,从现在开始,我立即行动”。荣誉感、自信心、责任感等无形中会涌现出来,孩子们会不由自主地提高对自己的要求,自我激励,回来你会发现,孩子会照顾自己了,遇到困难也不再叫苦叫累了,学习也积极主动起来了。

“华夏人严于律己,以高素质追求卓越完美,做旅游如此,做夏令营更是如此”,“快乐少年”素质提升夏令营旨在通过每个活动、每个细节的安排,给孩子创造快乐,让孩子们在快乐中学会做人、学到知识,全面提升自身素质,为成就人生打好基础。”在采访的最后,秦铭浩这样告诉记者。

## 大众生态健身园 森林里的狂欢盛宴

“夏季风情泼水节·啤酒美食节”明日开幕



咨询电话:65646623、65646555、65646259  
公交线路:21路、215路、118路、263路、K39路  
地址:北环与中州大道交叉口南-森林公园正门东行800米  
大众生态健身园

投身到自然的怀抱中,用一种快乐且更快乐的方式来开始我们的生活。这个夏天,到郁郁葱葱的大众生态健身园,来享受水的清凉、体验运动之美、品味酒的甘醇。

7月1日-10月7日,由郑州市大众生态健身园举办的“2009——夏季风情泼水节暨啤酒美食节”将在沙滩和森林里拉开帷幕。届时,风情泼水节、啤酒烤肉节、沙滩竞技狂欢节、绿城之夜·大型篝火晚会等主题活动贯穿整个夏季,并持续到国庆节。活动期间,啤酒花车往来送往,傣族姑娘泼水祝福;热带雨林里云蒸霞蔚,烧烤长炉透出浓香;嘻哈街舞激情律动,泼水泳装才艺选秀;您可以邀朋唤友啤酒烤肉,也可以临时组队沙滩竞技;沙滩足球、擂台挑战、龙舟竹排每一种参与都将带给你宣泄和快乐。丛林沙滩,撑起帐篷体验清风明月;高高树屋,一盏黄晕听夜籁声声;啤酒、劲舞、闪亮歌喉,醺醺然起激情;生日派对,团体聚会;如此活力四射的夏天将属于激情的您!

享受心灵的释放,充盈文化的盛会。整个活动以啤酒文化、水文化、运动文化为基点,以民族节日为引发点,以民俗风情、文艺演出、民俗体育为载体;烘托出健康、快乐、运动、浪漫的节日氛围。

贾晓娜

康百万庄园  
人文暑假优惠连连

想知道康家发家秘诀、治家宝典吗?想登临灵秀邙山瞻仰圣杜甫吗?

8月30日前,康百万庄园向莘莘学子推出“望子成龙亲子游”,三口之家(孩子身高1.3米以下)同游可享受68元家庭套餐价;初、高中生持证享受10元特价“古堡庄园探秘游”,持准考证还可免费,随行人人员五折优惠。针对大学生推出“创业启航游”,享受半价门票。所有学生持证游杜甫陵园均享受5元特价票。优惠政策有效。

刘娜

马拉湾日客流量  
今年首次突破1.8万

近日持续40°C的高温,让黄河谷·马拉湾海浪浴场成为人们玩水消暑的极致乐园。上周末,日客流量首次突破1.8万人次,创今年开园以来新高。

马拉湾是世界级的大型水上游乐园,汇集30多种世界顶级水上游乐设备,1.5万平方米真沙,再现浪漫的海滨风情。今年新增的激流勇进滑道、飞天梭、海盜船等,以惊悚、刺激、花样玩法等特殊气质成为游乐的新宠。

晚报记者 刘书芝

红歌唱响鸡冠洞  
浓墨重彩颂党情

七一来临之际,由鸡冠洞景区党总支、管理处举办的“迎七一红歌唱响鸡冠洞”歌咏大赛开幕。

歌咏大赛在鸡冠洞景区多功能厅举行,《没有共产党就没有新中国》《打靶归来》《我们走在大路上》等一首首耳熟能详的老歌,让人回忆起当年的峥嵘岁月。鸡冠洞行政部、导游部的同志身着统一服装,扛着鲜艳的党旗,用嘹亮的歌声,赢得了现场观众的阵阵掌声。

孟路路

成长·突破

郑州晚报创刊六十周年纪念·旅游特刊

